
Darganfyddiadau Prosiect

Cyngor Ysgol
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Gwrandawon ni i:

dros 7,500 o blant a phobl ifanc•

360 o athrawon•

135 o lywodraethwyr•

Widgit Symbols © Widgit Software 2002 - 2019 www.widgit.com



Dywedon nhw wrthym sut maen nhw'n teimlo am

gynghorau ysgol.

Defnyddiom ni'r wybodaeth yma i greu'r darganfyddiadau.

Mae rhaid i bob ysgol cael cyngor ysgol.
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Y Darganfyddiadau

1. Mae cynghorau ysgol yn bwysig.

3. Mae cymryd rhan yn cefnogi lles pobl ifanc.

2. Mae disgyblion ysgolion uwchradd yn meddwl bod cynghorau ysgol

yn llai pwysig.

4. Dydy pawb ddim yn teimlo mae ganddynt hwy gyfle teg

i gymryd rhan.
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6. Mae rhai llywodraethwyr ddim yn rhannu eu penderfyniadau

gyda'r cyngor ysgol.

7. Mae rhai disgyblion ddim yn teimlo mae'r cyngor ysgol yn gysylltiedig

i weddill yr ysgol.

5. Weithiau mae etholiadau cynghorau ysgol ddim yn deg.
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Defnyddiwch y dudalen "Sut i wneud eich cyngor ysgol yn wych"

i helpu eich cyngor ysgol.
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